

2025年3月21日

各 位

会 社 名 フトン巻きのジロー株式会社
(コード番号 9167 TOKYO PRO Market)
代表者名 代表取締役社長 森下 洋次郎
問合せ先 取締役 梶川 量由
T E L 028-666-4218
U R L <https://futonmaki.jp>

(訂正)「2024年12月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2025年2月28日に発表いたしました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりにお知らせいたします

記

1. 訂正の理由

税効果会計の計算に誤りがありました。当該内容について、貸借対照表、損益計算書、株主資本変動計算書等を修正しております。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付しております。

○サマリー情報

【訂正前】

1. 2024年12月期の業績（2024年1月1日～2024年12月31日）

（1）経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年12月期	773	△33.4	△98	—	△108	—	△853	—
2023年12月期	1,161	52.7	58	—	48	△31.3	△34	—

	1株当たり 当期純損失	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年12月期	△497.54	—	△1,579.4	△7.1	△12.7
2023年12月期	△20.02	—	△8.4	2.7	5.1

（参考）持分法投資損益 2024年12月期 一百万円 2023年12月期 一百万円

（注）潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当事業年度及び前事業年度とも1株当たり当期純損失であるため、記載をしておりません。

（2）財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年12月期	940	△372	△39.6	△217.27
2023年12月期	2,121	480	22.7	280.27

（参考）自己資本 2024年12月期 △372百万円 2023年12月期 480百万円

【訂正後】

1. 2024年12月期の業績（2024年1月1日～2024年12月31日）

（1）経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年12月期	773	△33.4	△98	—	△108	—	△855	—
2023年12月期	1,161	52.7	58	—	48	△31.3	△34	—

	1株当たり 当期純損失	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年12月期	△498.90	—	△1,618.5	△7.1	△12.7
2023年12月期	△20.02	—	△8.4	2.7	5.1

（参考）持分法投資損益 2024年12月期 一百万円 2023年12月期 一百万円

（注）潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当事業年度及び前事業年度とも1株当たり当期純損失であるため、記載をしておりません。

（2）財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年12月期	940	△374	△39.9	△218.62
2023年12月期	2,121	480	22.7	280.27

（参考）自己資本 2024年12月期 △374百万円 2023年12月期 480百万円

○添付資料

【訂正前】

(1) 当期の経営成績の概況

(中略)

以上の結果、当事業年度においては、売上高 773,173 千円（前期比 33.4%減）、営業損失 98,474 千円（前期は 58,692 千円の営業利益）、経常損失 108,223 千円（前期は 48,004 千円の経常利益）、当期純損失 853,285 千円（前期は 34,020 千円の当期純損失）となりました。

【訂正後】

(中略)

以上の結果、当事業年度においては、売上高 773,173 千円（前期比 33.4%減）、営業損失 98,474 千円（前期は 58,692 千円の営業利益）、経常損失 108,223 千円（前期は 48,004 千円の経常利益）、当期純損失 855,610 千円（前期は 34,020 千円の当期純損失）となりました。

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(純資産)

当事業年度末における純資産の残高は△372,616 千円で、前事業年度末に比べ 853,285 千円減少しております。主な変動要因は、当期純損失 853,285 千円によるものであります。

【訂正後】

(純資産)

当事業年度末における純資産の残高は△374,941 千円で、前事業年度末に比べ 855,610 千円減少しております。主な変動要因は、当期純損失 855,610 千円によるものであります。

【訂正前】

2. 継続企業の前提に関する重要事象等

当社は当事業年度において、当初想定よりも収益性が低下している直営店 9 店舗及び運営受託 25 店舗を減損損失として 726,427 千円を計上した結果、当期純損失 853,285 千円を計上し、その結果、純資産は△372,616 千円と債務超過となりました。

これらの状況から、当事業年度末において、継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような状況が存在しております。

【訂正後】

当社は当事業年度において、当初想定よりも収益性が低下している直営店 9 店舗及び運営受託 25 店舗を減損損失として 726,427 千円を計上した結果、当期純損失 855,610 千円を計上し、その結果、純資産は△374,941 千円と債務超過となりました。

これらの状況から、当事業年度末において、継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような状況が存在しております。

3. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2023年12月31日)	当事業年度 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	312,442	233,748
売掛金	12,911	35,896
商品	25,285	9,490
前払金	107,342	4,488
前払費用	51,176	41,052
未収入金	18,280	37,714
未収還付法人税等	—	10,198
未収消費税等	17,806	—
その他	93	31
流動資産合計	545,337	372,618
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	730,822	241,517
機械及び装置（純額）	109,673	49,128
車両運搬具（純額）	274	—
工具、器具及び備品（純額）	41,690	6,210
土地	55,045	55,045
リース資産（純額）	34,544	8,727
建設仮勘定	247,046	—
有形固定資産合計	1,219,098	360,630
無形固定資産		
のれん	44,146	11
ソフトウェア	44,267	0
ソフトウェア仮勘定	—	550
無形固定資産合計	88,413	561
投資その他の資産		
長期前払費用	184,989	127,453
差入保証金	69,514	65,879
建設協力金	14,395	13,496
破産更生債権等	—	1,080
貸倒引当金	—	△1,080
投資その他の資産合計	268,898	206,829
固定資産合計	1,576,411	568,021
資産合計	2,121,748	940,640

(単位：千円)

	前事業年度 (2023年12月31日)	当事業年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	561	2,520
1年内返済予定の長期借入金	116,928	124,368
1年内償還予定の社債	—	8,500
リース債務	26,789	32,834
未払金	270,511	97,465
未払費用	9,299	5,598
未払法人税等	14,525	549
未払消費税等	—	112
前受金	66,092	7,444
前受収益	27,421	20,491
ポイント引当金	2,346	2,208
契約負債	9,931	5,846
その他	1,859	854
流動負債合計	546,267	308,794
固定負債		
社債	70,500	62,000
長期借入金	743,954	644,586
リース債務	103,177	116,054
繰延税金負債	18,841	16,491
資産除去債務	68,905	67,060
長期未払金	35,213	43,449
預り保証金	54,220	54,820
固定負債合計	1,094,812	1,004,461
負債合計	1,641,079	1,313,256
純資産の部		
株主資本		
資本金	269,255	100,000
資本剰余金		
資本準備金	269,255	269,255
その他資本剰余金	13,345	111,414
資本剰余金合計	282,600	380,669
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△71,186	△853,285
利益剰余金合計	△71,186	△853,285
株主資本合計	480,669	△372,616
純資産合計	480,669	△372,616
負債純資産合計	2,121,748	940,640

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2023年12月31日)	当事業年度 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	312,442	233,748
売掛金	12,911	35,896
商品	25,285	9,490
前払金	107,342	4,488
前払費用	51,176	41,052
未収入金	18,280	37,714
未取還付法人税等	—	10,198
未収消費税等	17,806	—
その他	93	31
流動資産合計	545,337	372,618
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	730,822	241,517
機械及び装置（純額）	109,673	49,128
車両運搬具（純額）	274	—
工具、器具及び備品（純額）	41,690	6,210
土地	55,045	55,045
リース資産（純額）	34,544	8,727
建設仮勘定	247,046	—
有形固定資産合計	1,219,098	360,630
無形固定資産		
のれん	44,146	11
ソフトウェア	44,267	0
ソフトウェア仮勘定	—	550
無形固定資産合計	88,413	561
投資その他の資産		
長期前払費用	184,989	127,453
差入保証金	69,514	65,879
建設協力金	14,395	13,496
破産更生債権等	—	1,080
貸倒引当金	—	△1,080
投資その他の資産合計	268,898	206,829
固定資産合計	1,576,411	568,021
資産合計	2,121,748	940,640

(単位：千円)

	前事業年度 (2023年12月31日)	当事業年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	561	2,520
1年内返済予定の長期借入金	116,928	124,368
1年内償還予定の社債	—	8,500
リース債務	26,789	32,834
未払金	270,511	97,465
未払費用	9,299	5,598
未払法人税等	14,525	549
未払消費税等	—	112
前受金	66,092	7,444
前受収益	27,421	20,491
ポイント引当金	2,346	2,208
契約負債	9,931	5,846
その他	1,859	854
流動負債合計	546,267	308,794
固定負債		
社債	70,500	62,000
長期借入金	743,954	644,586
リース債務	103,177	116,054
繰延税金負債	18,841	18,816
資産除去債務	68,905	67,060
長期未払金	35,213	43,449
預り保証金	54,220	54,820
固定負債合計	1,094,812	1,006,786
負債合計	1,641,079	1,315,581
純資産の部		
株主資本		
資本金	269,255	100,000
資本剰余金		
資本準備金	269,255	269,255
その他資本剰余金	13,345	111,414
資本剰余金合計	282,600	380,669
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△71,186	△855,610
利益剰余金合計	△71,186	△855,610
株主資本合計	480,669	△374,941
純資産合計	480,669	△374,941
負債純資産合計	2,121,748	940,640

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
売上高	1,161,182	773,173
売上原価	800,946	680,686
売上総利益	360,235	92,486
販売費及び一般管理費	301,543	190,961
営業利益又は営業損失(△)	58,692	△98,474
営業外収益		
受取利息	3	25
解約金収入	—	2,000
受取保険金	—	8,308
ポイント引当戻入益	5,291	609
その他	893	1,601
営業外収益合計	6,188	12,546
営業外費用		
支払利息	9,682	16,610
社債利息	—	3,702
支払手数料	7,193	1,602
その他	—	380
営業外費用合計	16,876	22,295
経常利益又は経常損失(△)	48,004	△108,223
特別利益		
固定資産売却益	—	3,037
資産除去債務履行差額	—	851
特別利益合計	—	3,889
特別損失		
固定資産売却損	—	103
固定資産除却損	—	22,563
減損損失	58,107	726,427
貸倒引当金繰入額	—	1,080
特別損失合計	58,107	750,174
税引前当期純損失(△)	△10,102	△854,508
法人税、住民税及び事業税	15,620	1,127
法人税等調整額	8,296	△2,350
法人税等合計	23,917	△1,223
当期純損失(△)	△34,020	△853,285

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
売上高	1,161,182	773,173
売上原価	800,946	680,686
売上総利益	360,235	92,486
販売費及び一般管理費	301,543	190,961
営業利益又は営業損失(△)	58,692	△98,474
営業外収益		
受取利息	3	25
解約金収入	—	2,000
受取保険金	—	8,308
ポイント引当戻入益	5,291	609
その他	893	1,601
営業外収益合計	6,188	12,546
営業外費用		
支払利息	9,682	16,610
社債利息	—	3,702
支払手数料	7,193	1,602
その他	—	380
営業外費用合計	16,876	22,295
経常利益又は経常損失(△)	48,004	△108,223
特別利益		
固定資産売却益	—	3,037
資産除去債務履行差額	—	851
特別利益合計	—	3,889
特別損失		
固定資産売却損	—	103
固定資産除却損	—	22,563
減損損失	58,107	726,427
貸倒引当金繰入額	—	1,080
特別損失合計	58,107	750,174
税引前当期純損失(△)	△10,102	△854,508
法人税、住民税及び事業税	15,620	1,127
法人税等調整額	8,296	△25
法人税等合計	23,917	1,102
当期純損失(△)	△34,020	△855,610

(3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

当事業年度（自 2024年1月1日 至 2024年12月31日）

（単位：千円）

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		株主資本合計	純資産合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	269,255	269,255	13,345	282,600	△71,186	△71,186	480,669	480,669
当期変動額								
減資	△169,255	—	169,255	169,255	—	—	—	—
資本剰余金から利益剰余金への振替	—	—	△71,186	△71,186	71,186	71,186	—	—
当期純損失（△）	—	—	—	—	△853,285	△853,285	△853,285	△853,285
当期変動額合計	△169,255	—	98,068	98,068	△782,098	△782,098	△853,285	△853,285
当期末残高	100,000	269,255	111,414	380,669	△853,285	△853,285	△372,616	△372,616

【訂正後】

当事業年度（自 2024年1月1日 至 2024年12月31日）

（単位：千円）

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		株主資本合計	純資産合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	269,255	269,255	13,345	282,600	△71,186	△71,186	480,669	480,669
当期変動額								
減資	△169,255	—	169,255	169,255	—	—	—	—
資本剰余金から利益剰余金への振替	—	—	△71,186	△71,186	71,186	71,186	—	—
当期純損失（△）	—	—	—	—	△855,610	△855,610	△855,610	△855,610
当期変動額合計	△169,255	—	98,068	98,068	△784,424	△784,424	△855,610	△855,610
当期末残高	100,000	269,255	111,414	380,669	△855,610	△855,610	△374,941	△374,941

(5) 財務諸表に関する注記事項
 (継続企業の前提に関する注記)

【訂正前】

当社は当事業年度において、当初想定よりも収益性が低下している直営店9店舗及び運営受託25店舗を減損損失として726,427千円を計上した結果、当期純損失853,285千円を計上し、その結果、純資産は△372,616千円と債務超過となりました。

【訂正後】

当社は当事業年度において、当初想定よりも収益性が低下している直営店9店舗及び運営受託25店舗を減損損失として726,427千円を計上した結果、当期純損失855,610千円を計上し、その結果、純資産は△374,941千円と債務超過となりました。

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1株当たり純資産額	280円27銭	<u>△217円27銭</u>
1株当たり当期純損失(△)	△20円02銭	<u>△497円54銭</u>

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、1株当たり当期純損失であるため、記載をしております。

2. 1株当たり当期純損失(△)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
当期純損失(△)(千円)	△34,020	<u>△853,285</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
当期純損失(△)(千円)	△34,020	<u>△853,285</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	1,699,027	1,715,000

【訂正後】

	前事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1株当たり純資産額	280円27銭	<u>△218円62銭</u>
1株当たり当期純損失(△)	△20円02銭	<u>△498円90銭</u>

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、1株当たり当期純損失であるため、記載をしておりません。

2. 1株当たり当期純損失(△)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
当期純損失(△)(千円)	△34,020	<u>△855,610</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
当期純損失(△)(千円)	△34,020	<u>△855,610</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	1,699,027	1,715,000

以上